



Landskrona Brukshundklubb

Protokoll fört vid styrelsemöte 2023-04-18

Närvarande: Nina Frisk, Sussie Klausen, Gunilla Gyllencreutz, Per-Åke Olsson, My Castlen Rist, Gunilla Erlandsson, Carina Söderström & Sofie Mellgren

Frånvarande: Rasmus Letterkrantz

1. Mötets öppnande

Ordförande Nina Frisk hälsade alla välkomna till dagens möte.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Föregående mötesprotokoll

Protokollet från föregående styrelsemöte 2023-03-07 gicks igenom.

4. Ekonomi

Resultatrapporten tom 2023-03-31 gicks igenom.

5. Rapport från distrikt, region och centralförbund

- Distriktets årsmöte är den 8:e mars, Sussie Klausen representerar Landskrona BK. Där hon också kommer ha ett framförande om Vandrarmusslan i Saxtorps-sjöarna.
- Inbjudan från distriktet om styrelselära/föreningsarbete till ordförande och sammankallande i valberedning. Nina Frisk och Göran Påander kommer att anmäla sig till detta.

6. Rapport från grupper

- a. Utbildning (My Castlen Rist):
 - Inget att rapportera
- b. Tävling bruks och lydnad (Gunilla Erlandsson):
 - Inget att rapportera



Landskrona Brukshundklubb

- c. Agility (Per-Åke Olsson):
 - Träningstävling 7:e maj, som kommer att vara öppen för alla. 2 Blåbärsklasser och 2 Hoppklasser.
 - Agilitybubblan ska sälja sin plan och önskar hyra planerna för 2 dagars-tävling under augusti, september. Diskussioner om detta skulle fungera. Per-Åke söker lite mer information och vi får bordlägga frågan så länge.
- d. Rallylydnad (Sofie Mellgren):
 - Inget att rapportera
- e. Specialsök (Sussie Klausen):
 - Vi kommer som klubb att arrangera kval till Skåne Classic den 5:e augusti. Finalen går sedan den 3:e september på Helsingborgs BK.
- f. Mondioring (Nina Frisk):
 - Inget att rapportera
- g. Klubbstugan ute (Nina Frisk):
 - Röjardagen måste ombokas, stugan har blivit dubbelbokad. Nina kollar med Göran Påander om ny datum.
- h. Klubbstugan inne (Carina Söderström):
 - Inget att rapportera
- i. Material (Gunilla Erlandsson):
 - Inget att rapportera.
- j. IT (Rasmus Letterkrantz, ej närvarande):
 - Inget att rapportera.
- k. Mark (Gunilla Erlandsson):
 - Mailen är ändrad till att gå till den nya mark-ansvarige, Sophia Nilsson.
- l. Uthyrning (Gunilla Gyllencreutz):
 - Svenska Gårds o vallhundsklubben hyr för utställning 10-11:e juni
- m. Nyckelansvarig (Nina Frisk):
 - Inget att rapportera.



Landskrona Brukshundklubb

n. Kök (Gunilla Gyllencreutz):

- Inget att rapportera

o. Skydd/IGP (Nina Frisk):

- Inget att rapportera

7. Övriga frågor

- Utskick till medlemmarna ska göras angående de olika kommittéerna. Nina Frisk skriver en presentation och skickar till Sussie Klausen som gör ett medlemsutskick.
- Parkeringen: Behövs en påminnelse på Facebook, Sussie Klausen fixar ett fastnålat inlägg. Behövs också en skylt vid ingången som en påminnelse. **Beslutades** att Sussie Klausen beställer en ny skylt.
- Elektrikern Emil Lundgren har varit o lämnat offert på ny belysning, gången och parkeringen 26.000 kr inkl moms och inklusive hyra av lift. I detta ingår att han säkrar ner lite. Detta **beslutade** vi att acceptera.
- Belöningssystemet: Gunilla Erlandsson färdigställer förslaget för att kunna sätta poängsystemet till medlemsmötet.

8. Nästa möte

Nästa möte blir medlems-möte tisdag den 16 maj 19:00 på Jyckebo.

9. Mötet avslutat

Ordförande Nina Frisk förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet: Sussie Klausen

Ordförande: Nina Frisk

Protokolljusterare: Per-Åke Olsson